
Svazková škola Panská pole, základní škola 
Veleňská 48, Přezletice, 25073 

IČO: 06 099 581 
 

                                                                                                                                V Brandýse nad Labem 27. 2. 2021 

 

Vážení rodiče, milé děti. 

Jen velmi nerada Vám posílám dnešní dopis. 

To, že se to stane se zdálo pravděpodobné, přesto jsme v duchu doufali, že se budeme alespoň s našimi 
nejmenšími vídat ve škole, 

Protože chceme, aby tato situace brzy skončila, musíme se ještě ukáznit a vydržet opatření vlády k ochraně 
zdraví. 

Vím, že to vůbec není lehké. 

Naši třeťáci a čtvrťáci už jsou doma velmi dlouho a nyní tedy zůstává doma i 1. a 2. ročník. 
 
Vaši třídní učitelé se s vámi spojí a nastaví způsob výuky. Předpokládám, že bude stejný, jako v minulém období. 

Všichni jsme připraveni vám pomoci s konzultací učiva.  
Jarní prázdniny (tedy týden bez výuky 8. – 12. 3.) dodržíme. 
 
Pokud budete potřebovat zapůjčit tablety, sešity, či učebnice, či vytisknout potřebné materiály, budu ve 
škole kdykoli, po domluvě.  
tel: 606107359 
 
Tablety budou zapůjčovány opět na základě smlouvy. 
Po minulých zkušenostech velmi důrazně prosím, abyste nezadávali žádné blokace pro vstup do tabletu 
(PIN nebo znak). Zároveň prosím o navrácení čistých tabletů. 
 
Prosím, zkuste neklesat na mysli. 
Podpořte své děti. Co potřebují nejvíc, je vaše láska a porozumění. Pokud vám učení jeden den nejde, od-
ložte je a zkuste to druhý den. Nic se nestane. My objem učiva upravíme tak, abychom vše zvládli.  
 
Písničky i pohádky, filmy, kreslení, vyprávění společně s vámi dá dětem to, co potřebují nejvíc.  
A hlavně nezapomínejte, že objetí léčí. 
 
Myslíme na vás. 
Držte se. 
                                                                                                                                        Monika Dragounová 
 
P.S.: Mám zde nabídku od společnosti Dramox-pokud byste měli zájem, určitě se na jejich nabídku  
divadelních představení podívejte. Pro školy je za 149 Kč/měsíc.  
Mají v nabídce představení i pro děti( https://www.dramox.cz/cs/predstaveni?id=section_simi-
lar_genre&genre=Dramox%20pro%20d%C4%9Bti  ) 
 
A zároveň je možné, aby ji využili i rodiče.  Možná to není špatný nápad. Pokud budete chtít, napište mi a já 
provedu registraci za školu, abyste měli nárok na 50 % slevu a vy byste si to jen zaplatili. 
                                                                                                                                                                    MD 
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